
  
Notulen van de algemene ledenvergadering van Biljartkring Cranendonck van zondag 15 juni 2025  

1. Opening: VoorziƩer Pim Staals opent de vergadering om 11 uur. Alle verenigingen zijn 
vertegenwoordigd.  
  

2. Mededelingen: Gen Keus en De Poedels willen samengaan en bij De Sport gaan spelen op 
donderdagavond. Dat zou betekenen dat het ene team uit speelt wanneer het andere thuis 
speelt. Het is echter nog niet helemaal rond. 

 
3. Notulen van de vorige vergadering:  Er zijn  geen op- of aanmerkingen over de notulen van 30 

juni 2024 en deze zijn hierbij vastgesteld.  

4. Verloop teamcompeƟƟe: deze compeƟƟe is goed verlopen. Wel worden er nog steeds met 
enige regelmaat fouten gemaakt bij de invulling van het wedstrijdformulier. Onder het kopje 
“TeamcompeƟƟe” op de website staat hiervan een instrucƟe. Let ook op het schrijven van de 
laatste beurt. Dat wordt nogal eens vergeten. De enige teams die het wedstrijdformulier nog 
handmaƟg moeten invullen zijn de teams van ’t Wapen van Budel. De tegenparƟj wordt 
opgeroepen om hun hierbij te helpen door het formulier goed te controleren.  
 

5. Financieel verslag: Jan van Seggelen en Harold van Kuijk hebben de kas gecontroleerd en 
akkoord bevonden. De vergadering dechargeert de penningmeester Jan Soors. Jan geeŌ nog 
een korte samenvaƫng van de inkomsten en uitgaven van de kring en geeŌ aan dat het 
kassaldo van € 1.032,14 is gedaald naar € 852,14. Met gelijkblijvende prijzen en contribuƟe 
komen we volgend jaar rond € 670,-- uit. Jan stelt voor om deze dus te laten wat ze zijn. De 
vergadering gaat hiermee akkoord. Op de website zijn deze vermeld onder “Prijzen” en 
“Tarieven”.  
 

6. AŌreden lid en benoeming nieuw lid van de kascontrolecommissie:  Harold van Kuijk blijŌ nog 
een jaar aan en Harry Geilenkirchen volgt Jan van Seggelen op.  
  

7. AŌreden en benoeming secretaris/penningmeester: er hebben zich geen nieuwe kandidaten 
gemeld. Jan Soors wordt voor de komende drie jaren herbenoemd. 
 

8. Start nieuwe teamcompeƟƟe 2025-2026: we beginnen op maandag 8 september 2025 
  
Voorstel bandstoten voor hogere moyennes. Iedereen is via de mail op de hoogte gebracht 
van het voorstel. Er wordt vooraf geïnventariseerd of de verenigingen voor of tegen de 
introducƟe van het bandstoten zijn. Vier verenigingen zijn voor, twee tegen en een 
onthouding. Niet iedereen is dus voor deze proef. Ook binnen verenigingen zijn er voor- en 
tegenstanders. Er worden argumenten genoemd, zoals dat het moeilijker tellen is voor de 
scheidsrechter, dat het extra administraƟeve handelingen met zich meebrengt, dat mensen 
met lagere moyennes ook de kans moeten krijgen om te bandstoten als ze dat willen. Daar 
wordt tegenin gebracht dat het uiteindelijk toch hoofdzakelijk een libre compeƟƟe moet 
blijven met een paar uitzonderingen, die te moƟveren zijn door de ervaringen die men in 
Heeze heeŌ met de voorheen lange beurten van Frits Konings, die in het begin nog wel leuk 



  
werden gevonden maar waaraan steeds meer tegenstanders zich begonnen te ergeren omdat 
ze steeds zolang moesten wachten voor ze weer aan de beurt waren. Er waren ook mensen 
die de opmerking maakten dat alles geprobeerd moet worden om de compeƟƟe ook voor de 
spelers met een hoger moyenne interessant te houden. We zijn de afgelopen jaren al 
meerdere van deze  biljarters verloren aan bijvoorbeeld driebanden-compeƟƟes. Er zijn ook 
mensen die denken dat de extra moeilijkheid bij het tellen wel zal meevallen. Ook nu gebeurt 
dit niet alƟjd even zorgvuldig. Het is een kwesƟe van de juiste posiƟe kiezen en opleƩen. 
Harry Geilenkirchen bracht in dat hij vond dat de keuze voor bandstoten ook voor spelers met 
lagere moyennes open zou moeten staan. Hij kreeg hierin vrijwel geen bijval van de rest van 
de vergadering. 
 
Niet iedereen is overtuigd maar uiteindelijk schikt men zich omdat het een proef is, die bij 
tegenvallende ervaringen na een jaar zal worden afgebroken of wellicht aangepast. Als we het 
niet proberen weten we nooit of het een succes zou zijn geworden.  
 
Afgesproken is dat de spelers met een moyenne van 2,50 en hoger voor het bandstoten 
kunnen kiezen. Die keuze staat voor een jaar. Nu is al bekend dat Pim Staals, Tonny Clement, 
Harry Verhagen en Frits Konings zullen gaan bandstoten. Wim Kuijer moet dit nog doorgeven.  
Halverwege de compeƟƟes worden de moyennes herzien. Die herziening gebeurt op dezelfde 
wijze als bij de andere biljarters met uitzondering van punt i van de paragraaf “Moyenne” in 
het reglement. In tegenstelling tot hetgeen in dat punt is bepaald  kunnen hun moyennes op 
de helŌ van de compeƟƟe ook dalen met maximaal 10%. 
 
Omdat het een proef is wordt het reglement niet aangepast maar er komt een afzonderlijke 
aanvulling op het reglement. 
 
Wanneer uiteindelijk wordt besloten dat we na het proełaar niet verder gaan met 
bandstoten of wanneer een speler zelf ervoor kiest om na dat jaar terug te gaan naar libre 
wordt het libre moyenne aan het einde van het seizoen 2024-2025 gebruikt voor het nieuwe 
seizoen. 
 

9. Inschrijving nieuwe teams: alle verenigingen geven door met hoeveel teams ze het komend 
seizoen aan de teamcompeƟƟe deelnemen. Een paar verenigingen zullen op korte termijn 
nog de samenstelling van de teams doorgeven. De grootste verandering is dat De Poedels en 
Gen Keus waarschijnlijk zullen samengaan, maar wel met twee teams zullen deelnemen. We 
hebben dan wederom twaalf deelnemende teams, maar een (1) vereniging minder. 

10. Persoonlijk compeƟƟe: er waren 33 deelnemers, 12 in de eerste klasse en 21 in de tweede. 
De compeƟƟe is goed verlopen.  Het loslaten van het systeem De Bruijn zou in deze 
vergadering geëvalueerd worden. Niemand heeŌ hierover een opmerking gemaakt dus het 
lijkt erop dat dit goed heeŌ uitgepakt. Er waren 7 deelnemers meer dan het jaar ervoor, 
hetgeen er ook op zou kunnen duiden dat het heeŌ gewerkt.  

Door het grotere aantal deelnemers in de tweede klasse is het voor de tweedeklassers veel 
moeilijker om in de finale te komen, dan voor de eersteklassers. Voorgesteld wordt nu om de 
helŌ van de inschrijvingen in de eerste klasse in te delen en de andere helŌ in de tweede. Dit 



  
op basis van hun moyenne.  Harrie Aarts krijgt als wedstrijdleider de mogelijkheid om hiervan 
af te wijken wanneer hij dit nodig acht.  

11. Rondvraag:   

Frits Konings zet vraagtekens bij het opnemen van het gemiddelde aantal punten per parƟj in 
het wekelijkse overzicht, wanneer iemand weinig parƟjen heeŌ gespeeld. Er wordt niet zo 
zwaar aan geƟld. Het is geen prestaƟe waaraan een prijs is verbonden. 

Harold van Kuijk zegt dat het voorzegggen van hoe een carambool gemaakt zou kunnen 
worden niet moet gebeuren.  

Harrie Aarts vraagt zich af of de website van de Kring nog wel gehandhaafd moet worden 
gezien de extra kosten (± € 50,-- per jaar). Meerdere leden spreken zich erover uit dat de site 
duidelijk in een behoeŌe voorziet. Hij blijŌ dus in stand.  

12. Onder dankzegging aan de deelnemers sluit de voorziƩer de vergadering.  


